

3 июня в Сочи отключат аналоговое телевидение



Сочи
Россия

Пошаговый переход на цифру в Совете ТОС Центрального района прошло первое разъяснительное занятие. Собрались в основном председатели Советов ТОС, кто собственно и будет общаться с людьми старшего поколения и объяснять им, как смотреть телевидение после 3 июня. Те у кого договор с кабельщиками, могут этой темой не интересоваться. Они также будут смотреть все те программы, которые смотрят и сейчас. Сигнала не будет только в аналоговом формате. Все 11 каналов погаснут. Вот им, кто смотрит обычное аналоговое телевидение, в буквой "А" в правом углу необходимо купить приставку и то в том случае, если телевизор выпущен до 2014 года, т.е. другими словами уже старый и нуждается в дополнительном оборудовании, в

page 1 / 2

приставке с поддержкой цифрового стандарта DVB-T2. Новые телевизоры, выпуска 2014 года принимают цифровой сигнал.

- Все люди разного технического уровня, кто - то сам сможет переключиться, старшему поколению тяжелее, им надо помогать, поэтому будем организовывать волонтерское движение, чтобы к каждому человеку прийти кому сложно, помочь в настройках, в консультациях, это многоступенчатая программа, - рассказал Владимир Лукьянов, начальник цеха РТРС. Кому покупать приставки? Купить приставку можно в любом магазине электроники или в почтовом отделении. А затем уже обратиться в Совет ТОС за помощью, там выделяют человека, который сможет прийти в дом и настроить оборудование на цифру. Многие уже переключились, другие ждут пока экран потухнет. Но лучше говорят специалисты сделать всё заранее, чтобы не испытывать лишних стрессовых ситуаций.

- Мне подарили приставку, а у нас кабельное, вот я и пришла узнать, как переключаться, а вообще у нас ещё один телевизор, в котором уже есть цифра, - поделилась Галина Юрьевна Гурьева. Ей вообще не стоило волноваться и идти на встречу. И цифровой телевизор есть, и кабельный канал, ещё вот и приставку подарили, к чему она? Пришла получить информацию, как бы не остаться без любимых фильмов и передач. Но получается, что подарок ей сделали бесполезный.

Одни словом пока прошло первое разъяснительное занятие. Обучение будет уже проводиться с теми, кому действительно надо переходить на цифру, это те жители, которые сейчас получают бесплатное государственное телевидение. Сотрудники сети объясняют, если вы сегодня ловите всего 2-3 канала, вам точно нужно на цифру и смотреть уже гарантированно все 20 каналов.

[Сообщение Другу](#)